PARTICOLARE FISSAGGE STRUTTURA

PORTASBARRE
Per 2 sbarre
Cul00x6

ISOLATORI PORTASBARRE—CON PARTI
METALLICHE=DA © KV. TIPO CNA. 522

cat. 773/157

FISSAGCIO STRUTTURA ALLA
PARETE CON TASSELLI

FISSAGCIO ISOLATORE CON ROSETTA
E VITE A TESTA ESAGONALE M12

FISSAGGIO STRUTTURA AL
PAVIMENTO CON TASSELLI
CHIMICI M16

CHIMICI M16
_G}B
P -\ 7 g:i
o
i 7 7 17}
S @
- |-

VISTA FRONTALE

2700

1012
@ 100 | 812 | 100 o
3 M i-c;- L o —e-:l:: M
5

S

rs!
o
S
©
N

o

S

>

S

rs!

o

0

00
3 | 2

1000

PARTICOLARE ()

saldatura "A”

PARETE
N ) .
B} .
» >
N O
Q)ql ‘K\@
N
2 3 -k
50
o,
:
\ 3

100 | 812

| 100

1012

VISTA RETRO

2700

200

200

St/ZIONE A—A

1012
» 100 | 812 | 100 @
3 Q::l:—e— D\ 4; —ea—:l:: M
5
n® 3+3 fori 813 per
fissaggio a parete
(@]
[<e]
5 e
900 !
o
L0,
o
(@]
«©
N
o
o
(o)
o
L0,
o
Te]
00
2 2
Y (ar Y-
o
M
3 3l | A
ot
1000

saldatura "A”
|‘_ 200 200
= y o ™
Gl - . —. S
o
n' 8 fori per fissaggio Q
a pavimento e
e
N
5Q)] 150
T @ T
o
S
25
25
’ s
N
(o) G | | &
N Q
3 | o5 3l | ~ % \[3
Te}
50 50
> 00 @ 200 P
1000

PROCESSO DI SALDATURA DA REALIZZARSI Al SENSI DELLA NORMA UNI EN SO 2560: 2010

®)

VISTA LATERALE

2700

1012
100 812 1100
g L > ]
1
=
900
| I 2 7 17 2
@14x40
N /
NOTA:
S ASSE DI TRUSCHINAGGIO A META ALA SE NON
© DIVERSAMENTE INDICATO
_.* FORO ¢16 PER BULLONE ¢14 "é
3 P = - - ] ’::?
] | 320 } 300 } 360 |
01 4%x40
50Q
50
30 940 30
L ol -@- - - ﬁ
| 380 |
?14%x40
A A
3 i g \
o 1000
STAFFA FISSAGGIO A PARETE
40
h foro ¢14
F- W
110 80
20
v
\—:'::@
SiE
PARTICOLARE TRAVERSINA INTERNA
PER FISSAGGIO CAV
6000
foro 216 I _i__l_

LATO PARETE

n* 3 fori per fissaggio a
parete su entrambi i lati

U 40x20x6

Piatto 40x5

985

da verificare
sul manufatto

N. Lg, | Massa
POS. |eos, DENOMINAZIONE ) | o) MATERIALE
5000 4| Montante angolare in acciaio spiqoli tondi 50x50x5 UNI EN 10056-1 2644 39.87  |Acc.S275JR — UNI EN 10025
| 5001 : 8 | Traverso in accigio a U 50x25%6 UNI 5681-73 970 16.10  |Acc.S275JR — UNI EN 10025
5002 2 | Traverso angolare in acciaio spigoli tondi 50x50x5 UNI EN 10056-1 1340 1010 [Acc.S275JR — UNI EN 10025
5003 4 | Traverso base angolare in acciaio spigoli tondi 50x30x5 UNI EN 10056—1 1000 15.08  [Acc.S275JR — UNI EN 10025
2| 5004 | 1 | 4 |Supporto isolatori in acciaio a "C" 100x50x6 UNI 5680 1012 429 |Acc.S275JR — UNI EN 10025
3
4 12 | Stoffa di fissaggio — piatto 80x10 UNI 5680 230 19,35 |Acc.S275JR — UNI EN 10025
) 6 |Traverso in accigio a U 50x25x6 UNI 5681-73 980 244 |Acc.S275JR — UNI EN 10025
6| 6000 | 6 | 6 |Traverso in accigio a U 40x20x6 UNI 5681-73 985 1.08 Acc.S275JR — UNI EN 10025
6001 12 | Piatto 40x5 UNI 5681-73 50 0.94  |Acc.S275JR — UNI EN 10025
20 | VITE M14x50 — UNI EN 24017
20 |DADI M14 — UNI EN 24032
20 |ROSETTA B14
10 | VITE M12x30 — UNI EN 24017
10 |DADI M12 — UNI EN 24032
10 |ROSETTA B12
peso totale kg 191
NOTE: — VERNICIARE COLORE RAL 7030
— Fissaggio al basamento previsto con tasselli chimici ¢16
COMMITTENTE:
RF7
’ RETE FERROVIARIA ITALIANA
GRUPPO FERROVIE DELLO STATO ITALIANE
DIREZIONE LAVORI:
Y &
VI 17a1FERR
GRUPPO FERROVIE DELLO STATO ITALIANE
APPALTATORE:
CONSORZIO: socl:
salini 2
S ti o impregilo (77 % ASTALDI
HirpiniaAV pregilo (/7
PROGETTAZIONE:
MANDATARIA: MANDANTI:
01 =
@y& o NET:nGiNEERING Alpma SpA.
PA.
PROGETTO ESECUTIVO
ITINERARIO NAPOLI - BARI
RADDOPPIO TRATTA APICE - ORSARA
| LOTTO FUNZIONALE APICE - HIRPINIA
SEOQOO - SOTTOSTAZIONI ELETTRICHE
SEO2 - SSE HIRPINIA
FABBRICATO SSE - IMPIANTI
CAVALLETTO DI SOSTEGNO CAVI 3kV c.c.
APPALTATORE DIRETTORE DELLA PROGETTAZIONE PROGETTISTA
Consorzio HIRPINIA AV Il Responsabile integrazione fra le varie
Il Direttore Tecnico prestazioni specialistiche NETmsmsnms
Ing. Vincenzo Moriello Ing. G. Cassani
10/06/2020 Ing. F. Rigoni
COMMESSA  LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. SCALA:
1|F|2[8] |o]1] [E] [z]z] |p|x] [s|E|o]2]o]o 2|7| |g] -
Rev. Descrizione Redatto Data Verificato Data Approvato Data Autorizzato Data
A Emissione per consegna C. Piccardo 21/02/2020 V. Corsini 21/02/2020 S. Eandi 21/02/2020 Ing. S. Eandi
) ) ) C. Piccardo V. Corsini S. Eandi
B Recepimento istruttoria 10/06/2020 10/06/2020 10/06/2020
10/06/2020
| File: IF2801EZZDXSE0200027B.dwg | n.Elab.: -




		2020-08-05T19:16:44+0200
	Rigoni Filippo


		2020-08-05T20:54:36+0000
	EANDI SIMONE


		2020-08-06T18:19:14+0200
	Giovanna Cassani


		2020-09-08T16:04:12+0000
	MORIELLO VINCENZO




